



91

Баришівська селищна рада
Броварського району
Київської області
Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

17.05.2022

№ 61

Про демонтаж, перейменування назв вулиць та інших об'єктів, які мають географічне відношення або носять імена діячів країни-агресора

На підставі ст. Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись вимогами законів України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті», з метою перейменування назв, які пов'язані з державою-агресором, комуністичним тоталітарним режимом або носять імена діячів країни-агресора, виконавчий комітет селищної ради

в и р і ш и в :

1. З метою очищення культурного та ідеологічного середовища громади створити Комісію з обговорення та надання пропозиції щодо демонтажу чи перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд та пам'ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов'язані з державою-агресором або носять імена діячів країни-агресора. (далі – Комісія)
2. Затвердити склад Комісії. (Додається.)
3. Вище створеній комісії до 10 червня 2022 року подати пропозиції щодо демонтажу чи перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд та пам'ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов'язані з державою-агресором або носять імена діячів країни-агресора. До роботи Комісії залучити місцевих істориків та краєзнавців.
4. Виконавчому комітету селищної ради забезпечити проведення громадського обговорення пропозицій щодо демонтажу чи перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд та пам'ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов'язані з державою-агресором або носять імена діячів країни-агресора до 01 липня 2022 року.

5. Відділу культури та туризму селищної ради :

5.1. вилучити із бібліотечних фондів та забезпечити недопущення використання видань, що пропагують війну, національну та релігійну ворожнечу, зміну шляхом насильства конституційного ладу або територіальної цілісності України в бібліотеках громади ;

5.2. забезпечити демонтаж елементів у вигляді червоної зірки, що прикріплені до обелісків, які встановлені на братських могилах у с. Коржі, с. Лук'янівка, с. Пасічна.

6. Контроль за виконанням покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету Нестерову О.М..

Селищний голова



Олександр ВАРЕНІЧЕНКО

Додаток.
До рішення
виконавчого комітету
від 17.05.2022 № 61

СКЛАД

комісії з обговорення та надання пропозиції щодо демонтажу чи перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд та пам'ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов'язані з державою-агресором або носять імена діячів країни-агресора

Голова комісії :

Новоградська Л. Я. - директор краєзнавчого музею

Заступник голови комісії :

Пацаловська Г.В., директор Баришівської ЦБС відділу культури та туризму Баришівської селищної ради;

Члени комісії :

Слухай Н.М. – секретар ради;

Нестерова О.М. – керуюча справами (секретар) виконавчого комітету;

Кутовий І.І. – депутат Броварської районної ради;

Прокопчук Л.О. – депутат Баришівської селищної ради, член постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту населення, начальник загального відділу виконавчого комітету селищної ради;

Басенко А.О. - депутат Баришівської селищної ради, член постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики, регламенту та адміністративно-територіального устрою, директор ТОВ «Баришівський вісник»;

Бабич Л. М.- начальник відділу культури та туризму Баришівської селищної ради;

Калмикова Н.П. – директор Баришівського НВК ;

Лисюк О.С. – вчитель історії та правознавства Баришівського НВК ;

Лисенко П.О. - історик, краєзнавець, настоятель Свято-Михайлівського Храму с.Лукаші (за згодою) ;

Старости старостинських округів.

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету

Ольга НЕСТЕРОВА